

家长乱停车 放学很拥堵

交警:将加大对滨江新区学校周边巡查力度

文/图 江门日报记者 朱磊磊 张浩洋

学校周边停车难,校门口接送车辆排长龙……临近放学,滨江新区部分学校门口的“停车大战”“拥堵大戏”轮番上演,等到孩子们进校或离校后,校园周边的交通秩序才开始恢复常态。然而,就是这近1个小时的拥堵,让周边居民、家长和交警部门都十分头疼。11月11日,记者在走访中发现,在个别学校周边,接送孩子的家长乱停乱放车辆,造成交通拥堵,不仅影响市民正常出行,也给师生人身安全带来隐患。

11日下午5时不到,蓬江区第一幼儿园门口逐渐聚集了不少等候孩子放学的家长,校门口前停放的车辆也陆续增多。这里是一条双向两车道的狭窄道路,道路两旁并未施划停车位,然而来接孩子的家长却将车辆停放在道路两旁,使得原本并不宽敞的道路变得更加拥挤,导致过往车辆不得不冒险跨越路中实线。一旦有对向车驶来,双方根本无法避让,导致整条道路陷入拥堵状态。

“每次来这里接小朋友都提心吊胆,路上全是车,感觉很危险。”望着停满了小车的道路,家长刘女士不由得抓紧了孩子的手。



家长随意停放车辆,使原本并不宽敞的道路变得更加拥挤。

记者看到,不少步行的孩子在车辆间奔跑穿梭,完全不顾行驶的车辆,让人捏了一把汗。不少家长表示,自己是临时停放,接到小孩后就离开。“附近也没有其他停车位,大家都是这么停,我们也就是停一会儿就走。”看到自己小

孩走出校门,一名家长将车从道路旁开到校门口,接上孩子后匆匆离去,很快就有新的车辆停进了空缺位置。

车辆乱停放不只是在学校门口,学校旁的凤翔路上,车辆一辆接一辆,有的横停,有的直接竖放,再加上

停靠在路边的电动车,马路几乎变成了停车场。不少市民反映,因为道路狭窄,加上一些家长随意停车,该路段经常堵成一锅粥。

“学校上下学的时候最堵,有时候我们回家都要等半天。”市民张先生住在一旁的美的公园天誉,经常被堵得没脾气。他说,凤翔路按理说不会出现缓行的情况,是家长们无序停放车辆影响了交通,其实也会影响自身。希望大家都能遵守公共秩序,给他人也给自己方便。

“学校周边的交通安全尤为重要,需要学校、交警、家长一起行动起来。”与张先生有相同感受的还有李女士,她建议,交警部门可以设置严管时段,将机动车引流到外围道路,引导规范停放,加派交警、志愿者在各路口疏导,确保道路畅通。

江门交警有关负责人表示,由于滨江新区学校周边,放学时间段停车供需矛盾突出,引发占道违法停车问题在部分学校凸显,接下来将会加大对滨江新区学校周边的巡查力度,对违停车辆采取批评教育、劝离以及处罚。同时,也希望每位家长都能自觉遵守交通规则,增强安全意识,共同营造安全、有序的校园周边环境。

201人入围“诗词大会”央视选拔赛(粤港澳大湾区赛区) 江门4名学生上榜

江门日报讯(罗双双)11月12日,“2025中国诗词大会”央视选拔赛(粤港澳大湾区赛区)入围名单公示结束,粤港澳大湾区共201位选手入围,其中江门4名学生榜上有名,将有机会站上央视舞台以诗会友,一展风采。

“2025中国诗词大会”粤港澳大湾区赛区选拔赛于11月2日在肇庆举行,省教育厅组织评审专家组对390名参赛选手进行了现场评审,共推选出201名选手入围央视选拔赛(粤港澳大湾区赛区)。11月6日,广东省教育厅发布“2025中国诗词大会”央视选拔赛(粤港澳大湾区赛区)入围名单,公示期为2024年11月6日至2024年11月12日。公示期昨日截止,我市有江海区新民小学周子朗、江海区江门一中附属小学何志远、广东江门中医药职业学院尹如、广东江门幼儿师范高等专科学校郑紫婷4名学生入围。

目前,4名选手正积极备赛,期待在正式比赛中再创佳绩。“第一次参加中国诗词大会的选拔,跟众多诗词爱好者同台竞技,我感到很激动,这是一次非常宝贵的经历。”江门一中附属小学何志远同学表示,通过选拔赛,他看到了自己与其他选手的差距,如在飞花令环节存在短板等,他将继续努力增加诗词储备量,扩大诗词积累的广度,争取在比赛中发挥出最佳水平。

我市发挥“人防+技防”优势 查扣11艘藏匿涉渔“三无”船舶

江门日报讯(记者/毕松杰 通讯员/杨杰才)连日来,江门市海洋综合执法支队持续开展“2024百日攻坚”专项执法行动,现场查扣11艘涉渔“三无”船舶。

11月8日,江门支队多手段并举,坚持“执法检查现场巡、视频系统网上看、无人机空中查”相结合的方式,台山大队联合属地镇政府、打私大队等单

位,在广海烽火角、汶村镇海域开展打击涉渔“三无”船舶专项执法行动。当日,执法人员快速出击,构筑水上包围网,将吃水较深的执法公务船布设在外围巡逻威慑,形成包抄;吃水较浅的执法快艇循水道而入,在藏匿窝点一举查获11艘涉渔“三无”船舶,分批拖至外围警戒线,由执法公务船统一拖查处。

改装电动自行车“飙车炸街” 江海交警先后查处10名少年

江门日报讯(记者/朱磊磊 通讯员/张胜军)“飙车炸街”不仅噪音扰民,还存在巨大的交通安全隐患,严重影响市民生命和道路交通安全。近日,围绕群众反映强烈的“飙车炸街”交通违法行为,江海区交警大队迅速反应,联合相关部门开展整治打击,先后查处了10名少年。

排查中,江海交警发现一辆改装电动自行车经常在江海四路附近路段实施“翘头”行驶等违法行为。10月24日,江海交警在江海四路查获涉嫌“翘头”炫技的驾驶人何某(男,14周岁)。经查,何某驾驶的电动自行车存在对电机、电池、控制器及刹车等部件实施非法改装违法行为,且该电动自行车功率已达到机动车功率标准。江海交警依法扣留该车辆,并对何某的违法行为作出处罚。

10月28日晚,江海交警大队联合江海公安分局开展行动,查获4名涉嫌“飙车炸街”的少年。经查,4名人员驾驶的电动自行车经过非法改装,已达到机动车功率标准,江海交警依法暂扣车辆,并对以上人员作出处罚。

10月底至11月初,江海交警又查处5名涉嫌“飙车炸街”、非法改装的未成年人(在校学生),并通知5名未成年人的家长一并到场陪同接受教育。

对以上被查获的学生,交警除对其进行处罚并通知家长一同接受教育外,还将其违法情况向其所在学校进行通报,通过“警家校”三方联合监管机制对其进行教育管理。

江门交警提醒,“炸街车”上路大多数是为了寻求刺激,而车速过快会影响车辆的操作稳定性,延长车辆制动距离,减弱驾驶人对周边环境的判断能力,极易引发交通事故。此外,“炸街车”大多存在改变电路、底盘结构、刹车系统等非法改装行为,不仅容易留下火灾隐患,引发车辆自燃,而且影响车辆的制动、平衡,一旦发生交通事故,后果不堪设想。

装孙子骗老人

开平警方抓获3名涉诈人员,挽回9.2万元损失

江门日报讯(记者/朱磊磊 通讯员/林艳)记者从开平警方获悉,近日,有人冒充孙子诈骗当地老人钱财,开平市月山派出所民警接到报警后及时出动,抓获3名涉诈犯罪嫌疑人,并带破另一宗诈骗案件,共为3名受骗老人挽回9.2万元损失。

10月14日8时许,80岁的罗奶奶接到一个陌生电话,对方冒充其孙子“彭仔”,称因伤害了他人,需要赔偿钱财给伤者,让罗奶奶准备2万元现金,在开平市月山镇某银行门口等待对方前来取钱。9时许,罗奶奶如约来到某银行门口,一名陌生男子前

来取钱,并将手机递给罗奶奶,电话那头的孙子“彭仔”让奶奶将钱交给该男子。15时许,罗奶奶再次接到电话,称赔偿的钱不够,还需要1万元。“孙子”先后3次来电,罗奶奶分3次共将5万元现金交给了陌生男子。

10月22日,“孙子”又致电罗奶奶,称需要钱疏通关系,罗奶奶这才觉得不对劲,于是到月山派出所报警。经核实,罗奶奶的孙子并没有因伤害他人向奶奶索要钱财。当日下午,犯罪嫌疑人刘某前往某银行门口找罗奶奶取钱时被民警当场抓获。经审讯,刘某称其在某App上按照好

友“333”的指示前来月山某银行找罗奶奶取钱,他从中获取一定佣金。目前,刘某因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪已被开平警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

10月31日,月山镇73岁的潘奶奶也收到了一个陌生电话,对方冒充她在澳洲上学的孙子,称怀孕的女友出了事故,需要医药费,让潘奶奶准备5万元现金,一会儿叫同学来取。潘奶奶答应后,与亲属核实,发现孙子在澳洲并没有出事,便向警方求助。当日18时许,一名自称是潘奶奶孙子的同学来到潘奶奶家中取钱,被

民警当场抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人彭某称他在某App上按照好友“皇太极”的指示,前往此处取钱。据彭某供述,他曾多次在该App上帮助诈骗分子与被骗人见面取钱后转移资金,并从中获利。当天下午4时许,他曾在开平市塘口镇与另一名受害人关奶奶见面取走2.2万元。根据彭某的供述,民警迅速布控,在月山镇某加油站抓获前来取诈骗资金的犯罪嫌疑人王某。

目前,彭某与王某因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪已被开平警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

招标公告

兹有广东鹤山农村商业银行股份有限公司新增电子化管理平台需求项目公开招标,欢迎符合条件的供应商参加。详情请登录鹤山农商银行官方网站(www.hsnx.com)。
联系人:任生,联系电话:0750-8202339
鹤山农商银行
2024年11月13日

致歉声明

刘永永、严洪,从2023年7月31日至8月18日,在江门市江海区经营重庆鲜面条店期间,将脱氢乙酸钠添加到面条中供人食用。在此,我向广大消费者致以最真诚的道歉,同时,希望其他经营者引以为戒,合法经营。
致歉人:刘永永、严洪
2024年11月14日

遗失声明

台山市都斛镇财政所遗失行政事业性收费定额票据-2元200份,号码段分别为 AH73366301-AH73366400、AH73366801-AH73366900;遗失行政事业性收费定额票据-10元300份,号码段分别为 AK00614201-AK00614400、AK00614901-AK00615000;遗失行政事业性收费定额票据-50元100份,号码段为 AL52681601-AL52681700,现声明以上票据作废。

市区旺街200个灯箱广告位招租

每个5平方米 50个起租
招租电话:13902886183

江门日报水店

昆仑山泉 20元/桶 买10送1
华山泉 20元/桶 买10送1
加伦加 20元/桶 买10送1
电话:3517777 3555666 6780701 6780702

YISHI · SHENGMING · GONGGAO

遗失·声明·公告

3502688 直接办理: 华园中路25号经营大楼一楼
营业时间: 周一至周五 上午8:30-12:00 下午2:30-5:30
各地服务电话:
江门: 3502688 新会: 6780499 台山: 5516622
开平: 2229100 鹤山: 8830622 恩平: 7728182

- 广东未来健康产业股份有限公司遗失法定名称印章一枚,号码:4407053029504,现声明作废。
- 江门市新会区大鳌镇荣锦水产专业合作社遗失《开户许可证》,核准号:J5890008586801,现声明作废。
- 鹤山置高金属板材有限公司遗失法定名称印章一枚,现声明作废。
- 新会区会城动能好小孩托管中心遗失《食品经营许可证》,编号:JY34407050209718,现声明作废。
- 恩平市锦江新城幼儿园遗失《民办非企业单位登记证书》副本,统一社会信用代码:52440785MJL813025B,现声明作废。

“土生土长”的高品质大米

江报“侨农壹号”

江门昌大昌、祥华超市、五邑农家煲仔饭连锁店

同步上架销售!

江门日报发行有限公司 咨询电话:0750-3507689